

## MELLÉKLET A REKARD HELIOSZ BT. KÉRELMÉHEZ

A SIMPLE-ről (forrás: [www.simple.hu](http://www.simple.hu));

### Miért jó?

A Simple egy integrált alkalmazás, amely a mobilfizetést számos új funkcióval ötvözi, és **több különálló szolgáltatást kínál egyetlen alkalmazáson belül**. Ingyenes, mobilszolgáltató- és bankfüggetlen, szinte minden okostelefonra telepíthető. A Simple egyszerűbbé teszi az életed!

**A mobilfizetést használók körében végzett kutatások, mérések eredménye azt mutatja, hogy a Felhasználó nem akar tucatnyi alkalmazást használni, ha moziba, színházba, fesztiválra akar menni, vagy autópálya matricát kell vennie ahhoz, hogy eljusson A-ból, B-be, vagy csak egyszerűen enne egy finom ételt, vagy elromlott az autója és taxit kell hívnia, de nincs nála a pénztárcája és még sorolhatnánk a megannyi EGY ALKALMAZÁSON BELÜLI lehetőséget, amit a SIMPLE ezt felhasználva megalkotta az applikációját.**

Fontos, hogy az applikáció által nyújtott szolgáltatások köre folyamatosan bővül, mind emögött az OTP-től független, de az általa nyújtott biztos pénzügyi és stabil hátteret felhasználva működik az OTP Mobil, melynek fejlesztési tervébe abszolút beilleszkedett a cégem részéről felvetett szolgáltatási lehetőség, ezért is kötöttünk szerződést.

**Hosszútávon a cél, ill. a jövő az, hogy a Felhasználó miután a SIMPLE útján megvásárolta a belépőjegyét és bejutott a Strandra az ott lévő szolgáltatásokat is egy applikáción keresztül tudja igénybe venni készpénzmentesen !**

### Miért jó ez ? Mert kiváltja a bankkártyás és készpénzes fizetést !

A mobiltelefon a tények, tapasztalatok szerint mindig, mindenkinél ott van, szinte „zavart” az ember, ha egy pillanatra is kikerül a kezéből, ezért is látni, hogy a Strandokon egyre többen vízmentes, zárható tokba téve még a fürdőzéshez is beviszik a telefonjukat.

A SIMPLE a mobilfizetést számos új funkcióval ötvözi: segítségével a mobilod lesz a pénztárcád. Sőt, a készpénzes és bankkártyás tranzakció kiváltása mellett a vásárlás egész folyamatát végigkíséri. A lehető legtöbb információt nyújtja, hogy új élményekkel legyen gazdagabb. A folyamatosan bővülő szolgáltatások olyan problémákra keresik a választ, amelyek megoldásával egyszerűbb és kényelmesebb lesz az életed. **Mindezt a Simple egyetlen applikáción belül nyújtja !**

**Mindezt a SIMPLE egy applikáción belül nyújtja !**

Tisztelettel:

REKARD HELIOSZ BT.  
9024 Győr, Répcse u. 71. sz. 2.  
Adószám: 22455182-04  
REKARD HELIOSZ Bt.  
dr. Kungli Zoltán  
ügyvezető